



人物名片

姓名:佳佳
 年龄:22岁
 职业:自由职业
 时尚宣言:不一定要穿当年流行的东西,适合自己的才永远是最流行的。

经常自己设计服装 以后想做自己的品牌

周二下午,佳佳在迟到了一个小时后出现在马路对面。一米七二的个子,白晰的皮肤,穿了一件宽松的黑色呢大衣,一双咖啡色的过膝靴,微卷的长发,看起来非常养眼。

跟一些一味追求名牌的姑娘不同,佳佳很有自己的想法。她说:“我对服装搭配非常感兴趣,经常自己设计一些东西,以后想做自己的品牌,希望让更多的人越来越懂得穿衣之道。”

所以,很多时候除了搭配衣服之外,她经常上网看一些时尚讯息,找一些非常漂亮的图片,给自己的小设计提供一些灵感。前不久她刚刚设计了一双过膝靴,看她穿的样子好看,好多人都找她订货呢。“我一直想要一双过膝靴,但商场里的靴子几乎没有好看的,要么是过于花哨,要么是跟太高皮太硬,买大牌的又觉得太贵,划不来,索性就自己设计了。我先在网上找了大概的样子,然后加上自己的想法,把原来那些看上去花里胡哨的东西都去掉,在脚尖和后跟的地方换了不同颜色的皮,这样整双靴子看起来就既干净大方又不那么单调了。然后我就叫做皮革的朋友给我加工,过膝靴的皮一定要软,所以我用了进口小羊皮。结果很多人都喜欢我这靴子,我帮别人也订做好几双了呢。”

开服装店 是为了享受搭配的快乐

在佳佳那家不到20平米的小店里,有包包、鞋子、帽子、围巾、礼服、首饰,还有很多休闲装,在我看来这就一个字:乱!

佳佳却说:“就是有很多人喜欢这种淘衣服的感觉呢,我自己也很喜欢这种感觉,不那么商业的感觉。其实我开这家店也不光是为了赚钱,更多的是为了过瘾。每次只要我在店里,我都会帮顾客配衣服的。我觉得每个人都有最适合自己的颜色,比如肤色比较暗的人就要尽量少穿颜色很亮的衣服,穿得素一点,然后通过不同的配饰来点缀自己。而且,穿衣服首先是要看料子,再看款式,料子不好的衣服不管款式多时尚都会给人一种劣质的感觉。穿衣服一定要选适合自己的,还要懂得变通。你看,我前些日子在ZARA买了这件红色条纹的衬衫,稍微大了那么一点,我就拿一根宽腰带系在腰间,这样看起来就合身多了,而且还使整个人看起来更加时尚,今年不是正好流行宽腰带吗?”

最多的时候 一天换了五套衣服

佳佳很喜欢美的事物,所以,每天把自己打扮得漂漂亮亮的去见人是让她感到非常快乐的一件事情。

平常的日子里,佳佳说自己每天都至少要换两到三套衣服:“我就是很喜欢换新鲜的,喜欢不断转换自己的造型,早上出门穿的一套衣服说不定到了中午我就觉得不漂亮了,就会想换衣服,所以我在自己的小店里给自己留了一个柜子,好多衣服都放在那里,方便换。”

最夸张的一天,佳佳说自己一共换了五套衣服。早上出门的时候穿了套休闲衫到店里的;中午有很久不见的同学来找她吃饭,就换了件及膝的连衣裙,配了一条很香奈儿风格的珍珠项链;下午坐在店里没事情干,又开始摆弄自己的造型,像搭配师一样地把衣服都挂出来,然后看上半年,银色的小礼服裙搭配黑色的短袖娃娃领外套,红色黑钻扣的木耳边衬衫搭配跟扣子同一色系的小短裙……然后再配一副耳钉,配一双单鞋,忙活了半天这配好的衣服就往自己身上穿了。常常是刚搭配好穿在身上的衣服马上就被顾客看中买走了,所以这一换就换出了五套那么多。佳佳还偷偷告诉我:“我以前有个非常好玩的客人,每次来都是喜欢我穿在身上的衣服,其他衣服都不看的。所以每次她一来,我身上的衣服总是保不住。”

这个女人 常给朱丹搭配衣服

文/本报记者 李冰 摄/V3摄影 李端豪

佳佳在朋友圈里名气很大,因为她不仅自己很会穿衣服,还能帮别人造型,电视台有好多主持人找她搭配衣服,朱丹就是其中一个。“我经常把几套衣服都搭配好了再给朱丹拿过去的,她很相信我,一般都是照单全收的。”佳佳很自信,她在中山北路上有家小服装店,而她的穿衣之道则是她吸引顾客的最大卖点,为了能得到她的“指点”,有些顾客经常等在小店门口等她开门,有些则是要提前预约。



色彩丰富的半透视衫,下面配一条简单的有质感的短裤,顿时就变得更有女人味。



大嘴猴的T恤,加上及膝背带裤,如果嫌这样太单调还可以加一件红色的外套。



红色条纹衬衫,宽腰带,下面配西装短裤。咖啡色的皮外套和同色系的过膝靴非常协调。